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Búcsú a diákévektõl
A fõiskolán

Elballagtak a Tessedik Sámuel Fõiskola Pedagógiai Fõiskolai Ka-
rának végzõs hallgatói május 9-én. Az immár utolsó megmérettetés
elõtt álló diákok az épületek körüljárását követõen az intézmény
udvarán búcsúztak el iskolájuktól. A Himnusz elhangzása után
Lelõsi Andrea, negyed éves hallgató adta elõ Vas István: Párbeszéd
két ismeretlen között címû mûvét, amit dr. Patay István fõiskolai
rektor köszöntõje követett. Beszédében elmondta, hogy �az idõ
könyörtelen múlásának eredményeként véget ért ez a tanév is.� Vé-
leménye szerint az ember ebben az idõszakban nem is érzi az esemé-
nyek jelenlõségét, csak késõbb döbben rá a változásra. Ezt követõen
az elsõ és másod évfolyamosok képviseletében Botyánszki Bence
mondta el búcsúbeszédét, majd Magyar Mária köszönt el az iskolától,
a tanároktól és a hallgatótársaktól a harmad és negyed évfolyamosok
nevében. A zászlóátadás elõtt a Gyakorló Intézmény Szamóca csoport-
jának búcsúversét hallgathatták meg a jelenlévõk.                        J. K.

A szakmunkásképzõben
Lezárult egy fejezet a BMKT Székely Mihály Szakközépiskola és

Szakképzõ Intézet végzõs diákjainak életében is. Ballagási ünnep-
ségüket május 10-én, az iskola udvarán tartották, ahol jelen volt
Babák Mihály, Szarvas város polgármestere, Szûcs Józsefné, a Pe-
dagógiai Intézet szakreferense, Sonkolyné Szekerczés Margit, a Szé-
kely Mihály Szakképzésért Alapítvány egyik alapító-, és kuratóriu-
mi tagja, illetve Koszti Pál, az intézmény egykori igazgatója. Az ese-
ményt Lipták Barbara elõadásában Váci Mihály: Szeliden, mint a szél
címû verse nyitotta, amit Babák Mihály ünnepi köszöntõje követett.
Beszédében elmondta, hogy a ballagás egy állomás, aminél megáll-
va értékelünk és megköszönjük az elmúlt évek során kapottakat.
Egy állomás, ami ünnep. És az együtt ünneplõk ilyenkor érzik iga-
zán, hogy együvé tartoznak. A ballagáson felolvasták Varga Zoltán,
a Megyei Közgyûlés elnökének levelét, majd Kohut Andrásné, az
intézmény igazgatója búcsúztatta a kikerülõ fiatalokat. Ezúton osztot-
ta ki a Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány jutalmait is az arra ér-
demes diákoknak. Az esemény a zászlóátadás után Sutyinszki Adrienn
által elõadott versidézetekkel, majd a Szózattal zárult.                       J. K.

A gimnáziumban
A Vajda Péter Gimnázium Szakközépiskola és Diákotthon idei

ballagási ünnepségét nem a szokott helyszínen, az iskola udvarán,
hanem az Ótemplomban tartotta. Természetesen a diákok ugyan-
úgy mint minden esztendõben, most is virágcsokorral a kezükben,
a búcsúzás dalait énekelve járták végig az osztálytermeket. Ezután
a Vajda Péter utcán  vonultak át az Ótemplomba, amelyet színültig
megtöltöttek az ünnepségre érkezõ családtagok és barátok.

A ballagási ünnepség keretében a végzõs diákokat köszöntötte Ba-
bák Mihály, Szarvas polgármestere, felolvasták Varga Zoltánnak, a
megyei közgyûlés elnökének levelét, s természetesen búcsúzott a diá-
koktól Kepenyes János, az intézmény igazgatója is. A 11. osztályo-
sok nevében Kancsalics Dóra köszönt el diáktársaitól, a végzõs
diákok köszönetét pedig Korbely György tolmácsolta. Ezután a
gimnázium énekkarának elõadásában a �Húsz év múlva� címû dal
csendült fel, emlékeztetve arra, hogy a most búcsúzó diákok egyszer
majd újra találkoznak. Addig azonban még sokminden vár rájuk...
legelõször is az érettségi.        -lj-

Megírták...
Az ország végzõs középiskolásai, így a szarvasiak is, hétfõn és ked-

den írták meg a magyar és a matematika írásbeli érettségi dolgozato-
kat. Amint arról a gimnázium igazgatója, dr. Kepenyes János tájékoz-
tatást adott, intézményükben három gimnáziumi osztály és két szak-
középiskolai osztály diákjai írták meg a dolgozatokat, összesen 138
tanuló. Azt is elmondta érdeklõdésünkre, hogy a korábbi évek átlagá-
nak megfelelõ a továbbtanulásra jelentkezõk száma, vagyis a nyelvi
osztályok valamennyi érettségizõje, a matematika-biológia osztály ta-
nulóinak 70 százaléka, és a szakközépiskolás osztályok diákjainak
fele jelentkezett felsõoktatási intézménybe.

A városban lévõ másik közép-
iskolában � adott felvilágosítást
Kohut Andrásné, a Székely Mihály
Szakközépiskola és Szakképzõ
Intézet igazgatója � 3 osztályban
68 diák kezdte meg az érettségi
vizsgát az írásbelivel. Két osztály-
ban négy éves képzés után, míg
egy osztályban a szakmunkás-
vizsgát követõ két éves képzés
befejeztével érettségiztek. A jövõ
héten kezdõdnek a szakképesítõ
vizsgák, melyen négy végzõs osz-
tály tanulói írnak majd központi
írásbeli dolgozatot, közülük egy
osztálynyi diák, a hagyományos
érettségit követõ, két éves képzés
után szerez technikusi minõsí-
tést.

A Vajda Péter Gimnázium
érettségizõinek egy csoport-
ja, a matematika írásbeli elõtt

Felhívás
Felhívjuk szarvas Város Önkormányzata területén

mûködõ, ipari tevékenységet végzõ vállalkozók, gaz-
dasági társaságok figyelmét, hogy a többször mó-
dosított 80/1999.(VI.11.) kormányrendelet értelmé-
ben 2003. június 30. napjáig tevékenységük végzé-
séhez telepengedélyt kell szerezniük.

A rendelet hatálya mindenfajta gyártási, javítási,
tárolás-raktározási tevékenység végzésére vonatko-
zik. Ilyen pld: minden fémmegmunkálással kapcso-
latos tevékenység (esztergálás, fémfelület kezelés,
gyártás), ruházati termékek elõállítása, gyártása
(bõrbõl is), mûanyag termékek (csomagolóanyagok
is) elõállítása. Famegmunkálással kapcsolatos
minden munkafázis: fûrészárú gyártástól a bútorké-
szítésig.

A telepengedélyhez kötött tevékenységek pontos
felsorolását a 80/1999. (VI.11.) kormányrendelet
melléklete tartalmazza, amelyrõl, illetve a kérelem
beadásának feltételeirõl a Polgármesteri Hivatal 48-
as irodájában lehet felvilágosítást kapni.

Kérjük az érintetteket a rendelet által megszabott
határidõ betartására.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala
Igazgatási és Hatósági Osztály
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Az elmúlt napok legfontosabb
helyi eseményeinek számbavéte-
lével kezdte eheti beszámolóját
Babák Mihály polgármester.
Szólt az Erzsébet-ligeti tanös-
vény átadásáról, kiemelve a Vá-
rosszépítõ Egyesület szerepét a
megvalósításban. A Körös-Maros
Nemzeti Park Körösvölgyi Láto-
gatóközpontjával kapcsolatban
elmondta, büszke erre a létesít-
ményre, s örül annak, hogy
Tirják László igazgató álmai va-
lóra váltak.

Szintén a közelmúlt esemé-
nyeirõl szólva elmondta, bízik
abban, hogy a hazai Tourinform
irodák vezetõi, akik az elmúlt
héten Szarvason is jártak, jó hí-
rét viszik majd városunknak. A
hétvégi ballagásokkal kapcsolat-
ban megjegyezte: az Ótemplom
méltó helyszíne volt a gimnázi-
umi ünnepségnek.

A közeljövõ eseményei kö-
zött elsõ helyen említette, hogy
május 16-án delegáció utazik a
fennállásának 250. évfordulóját
ünneplõ Nyíregyházára, Csabai
Lászlónénak, a megyei jogú vá-
ros polgármesterének meghívá-
sára. Nyíregyháza ünnepének al-
kalmából jubileumi váltófutást
is szerveznek, melynek résztve-
või május 15-én este indulnak
Szarvasról és 16-án délután ér-
keznek a szabolcsi megyeszék-
helyre.

Babák Mihály megemlítette,
hogy igen fontos vetélkedõ
helyszíne lesz pénteken a Fõ téri
Iskola. Itt zajlik ugyanis az Élet-
vitel és Gyakorlati Ismeretek
2003. elnevezésû tanulmányi
verseny országos döntõje. Szar-
vasra látogat � jövõ héten ked-
den � Roszik Mihály, albertirsai
evangélikus lelkészigazgató (di-
ákokkal együtt).

Panaszos levél érkezett a Pol-
gármesteri Hivatalba a cigányok
viselkedésével kapcsolatban �

A polgármester hírei
mondta a polgármester. A levél
lényege, hogy a kisebbség né-
hány tagja bizonyos Szabadság
utcai illetve Béke utcai ingatla-
nok elõtt olyan módon viselke-
dik, ami nem vet jó fényt a vá-
rosra. A polgármester szerint a
panasz alapos és jogos, mivel ez
a viselkedés sérti a közterület
használatának szabályait. Intéz-
kedést kért a közterület-felügye-
lettõl és felhívta a rendõrség fi-
gyelmét a jelenségre.

A nagy szárazság miatt meg-
kezdték a nagy forgalmú utak
locsolását (Szabadság, Vasút, Jó-
kai, Kossuth, Petõfi, Lehel, Szé-
chényi, Bethlen, Árpád, Rákó-
czi, Vajda, Deák, Béke, Dózsa,
dr Melich és Vágóhíd utcák).
Ugyancsak öntözik a piacteret és
a játszótéri grundot. A locsoló-
kocsikkal reggel 4 és 7 óra kö-
zött és este 18-21 óra között ta-
lálkozhatnak a városban. A ter-
vek szerint havi 65 órát fordíta-
nak locsolásra, ami (havonta)
közel 335 ezer forintos kiadást
jelent.  Április végéig már 63 %-
át felhasználta a város az idei,
közcélú munkavégzésre fordít-
ható keretnek (18 millió 150
ezres a keretünk), ezért újabb
3,2 millió forint igénylésére
nyílt lehetõség. Szerelik a térfi-
gyelõ kamerákat a városban, a
jövõ héten már a rendõrségen
is telepítik a rendszert.

Néhány adat a hivatal közel-
múltbeli kiadásaiból: az április
havi közcélú foglalkoztatás
bruttó költsége 2 millió 291
ezer forint, közlekedési támoga-
tásra kifizetett összeg (211 fõ ré-
szére) 1 millió 995 ezer forint,
diákok autóbuszbérletének tá-
mogatása 793 ezer forint, civil
szervezetek támogatása 320
ezer forint, 2002. évi könyv-
vizsgálói díj 204 ezer forint, a
zeneiskola I. negyedévi áram- és
gázdíja 218 ezer forint.

Koncert az
Újtemplomban

Koncertet ad a Christian Heritage College (Keresztény Örökség
Fõiskola USA) 40 tagú kórusa május 21-én (szerdán), 18 órai kez-
dettel az Újtemplomban. Elõadásukban nemcsak komolyzenei (ma-
gyar és külföldi zeneszerzõk mûvei), hanem keresztény könnyûze-
ne is szerepel majd. Az esemény egyik fõ szervezõje az amerikai fõ-
iskola tanára, Szarvas Tibor, aki városunk szülötte. A rendezvény-
re minden érdeklõdõt szeretettel várnak.

Testületi ülés
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete 2003.
május 22-én (csütörtökön) 14.00 órai kezdettel a Városháza
földszinti tanácskozótermében tartja, soros ülését.

Napirend tárgyalása elõtt:
� Tájékoztató a két testületi ülés közötti fontosabb eseményekrõl,

tárgyalásokról. Elõadó: Babák Mihály polgármester
� Jelentés a képviselõ-testület lejárt határidejû döntéseinek végre-

hajtásáról Elõadó: Babák Mihály polgármester
Napirend-tertvezet:

1. Szarvas Város Önkormányzatának �/2003.(V.23.) számú ren-
delete a 2003. évi költségvetésrõl szóló 3/2003.(II.21.) sz. ren-
delet módosításáról Elõadó: Kugyela Mihályné aljegyzõ

2. Szarvas Város Önkormányzatának Közbiztonsági és Bûnmeg-
elõzési Koncepciója - II. forduló Elõadó: Dr. Demeter Lász-
ló az Ügyrendi-Jogi és Közbiztonsági Bizottság elnöke

3. Tájékoztató Szarvas város közbiztonságáról, a Szarvasi Rend-
õrkapitányság 2002. évben végzett tevékenységérõl Elõadó:
Oltyán Sándor kapitányság vezetõ

4. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellá-
tásról Elõadó: Kugyela Mihályné aljegyzõ

5. Beszámoló a Ruzicskay György Közalapítvány eddigi tevékeny-
ségérõl Elõadó: Dr. Demeter László a kuratórium volt elnöke

6. Tájékoztató a Körös-Szögi Kistérségi Területfejlesztési Ügynök-
ség Kht. 2002. évi tevékenységérõl Elõadó: Hetényi István ügy-
vezetõ-igazgató

7. Tájékoztató a Szarvas-Városterv Kft. 2002. évi gazdálkodásá-
ról, valamint a 2003. évi feladatokról Elõadó: Janurik György
ügyvezetõ-igazgató

8. Tájékoztató a Szlovák Önkormányzat közösségi kapcsolatairól,
épületeinek kihasználtságáról Elõadó: Mótyán Tibor elnök

9. Beszámoló Szarvas Város Önkormányzatának 2003. év I. ne-
gyedévi gazdálkodásáról Elõadó: Mihaleczné Kovács Mária jegy-
zõ

10. Beszámoló a Történelmi Emlékút Közalapítvány 2002. évi gaz-
dálkodásáról Elõadó: Szenes János a Kuratórum elnöke

11. Tájékoztató a Körös-Holtág vízminõségének állapotáról Elõadó:
Hetényi István a Körös-szögi Kht. ügyvezetõje

12. Bejelentések
Zárt ülés

Küldöttgyûlést tart
az ÁFÉSZ

A Szarvas és Vidéke Általános Fogyasztási és Értékesítõ Szövetke-
zet Igazgatósága küldöttgyûlést tart május 16-án (pénteken) 15 órai
kezdettel az Árpád Szálló dísztermében.

Napirendre tûzik az Igazgatóság és a Felügyelõ Bizottság beszá-
molóját 2002. évi tevékenységükrõl, a visszavásárolt saját üzletré-
szek bevonását, a jegyzett tõke változásának elfogadását és az alap-
szabály módosítását is.


